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��$57,2/,�%5812 
Nocera Umbra (Pg) 28/09/1943 - Galliate (NO) 25/11/2000 
Cabine sulla spiaggia 
olio e sabbia su tavola cm. 30x50, firma in alto a destra e al retro, autentica dell’artista e archivio 
numero 0103/2000 a cura della Meeting Art (Vc) su foto per la pubblicazione sul Catalogo 
Generale, pubblicato sul catalogo della mostra antologica tenutasi presso la Meeting Art (Vc) 
nell’ottobre 2001 alla tavolao 98, pagina 44. 
base d’asta: offerta libera 

 

-------------------------------------------------------------- 

��&$552//�52%(57 
Painesville (U.S.A.) 09/08/1934 
The bees of housac, 1985 
acrilici su cartoncino cm. 48x63, firma in basso a destra, pubblicato sul catalogo "Robert 
Carroll", Galleria Agip, Deutschland AG, autentica dell’artista ed etichetta della Galleria d’Arte 
Di Summa (Roma) su foto. 
base d’asta: 1.000 ¼ 

 

-------------------------------------------------------------- 

��),80(�6$/9$725( 
Comiso (Rg) 23/10/1915 - Canzo (Co) 04/06/1997 
Isola di pietra 
olio su masonite cm. 27x36, firma in basso a destra, autentica di Laura Fiume su foto. 
base d’asta: 5.000 ¼  

-------------------------------------------------------------- 

��*$//,�67()$12 
Falconara Marittima (An) 20/11/1950 
Gruppo con cane giallo, 2002 
acrilici su tela cm. 60x60, firma in basso a sinistra, titolo, firma e anno al retro, autentica 
dell’artista e archivio numero 0249-2002 a cura della Meeting Art (VC) su foto per la 
pubblicazione sul Catalogo Generale. 
base d’asta: offerta libera 

 

-------------------------------------------------------------- 

��*21=$*$�*,29$1)5$1&(6&2 
Milano 12/06/1921 
Lo stallone e il mare, 1990 
olio su tela cm. 40x30, firma in basso a sinistra, titolo, firma e anno al retro, autentica dell’artista 
su foto. 
base d’asta: 1.500 ¼  

-------------------------------------------------------------- 

��,6*52C�(0,/,2 
Barcellona Pozzo Di Gotto (Me) 06/10/1937 
L’artista e l’errore 
tecnica mista su tavola applicata su cartone cm. 29,5x23,5, firma in basso a destra. 
base d’asta: offerta libera  

-------------------------------------------------------------- 
��.267$%,�0$5. 
Los Angeles 1960 
Traguardo, 2002 
olio su tela ovale cm. 45,7x30,5; firma e anno in basso al centro, titolo, firma e anno al retro, 
autentica dell’artista su foto. 
base d’asta: 1.500 ¼  

-------------------------------------------------------------- 



��/$0%(57,�/$0%(572 
Brescia 23/02/1925 
Canne di bambu’, 1989 
olio su tela cm. 80x90, firma in basso a sinistra, titolo e firma al retro, autentica dell’artista su 
foto. 
Pubblicazioni: monografia "Lamberti" a cura di Claudio Rizzi, Edizioni Centro Arte C.L. (Mi) a 
pagina 179 con tavola a colori. 
base d’asta: 500 ¼ 

 

-------------------------------------------------------------- 
��/$1',�%5812 
Roma 23/03/1941 
Cavaliere al chiaro di luna 
olio su tela cm. 24x18, firma in basso a sinistra, autentica dell’artista al retro, autentica ed 
archivio numero 0664-2003 a cura della Meeting Art (VC) su foto per la pubblicazione sul 
Catalogo Generale. 
base d’asta: offerta libera 

 

-------------------------------------------------------------- 
���/2'2/$�0$5&2 
Dorno (Pv) 04/04/1955 
Cavalieri, 2002 
perspex cm. 90x135, firma, titolo e anno al retro, autentica dell'artista su foto, già pubblicato 
Meeting Art, asta 511, lotto 420. 
base d'asta: 1.000 ¼ 

 

-------------------------------------------------------------- 
���0$*$==,1,�6$/9$725( 
Pistoia 28/02/1955 
Tintura delle pelli 
olio su cartoncino cm. 70x100, firma in basso a destra, titolo e firma al retro, autentica dell'artista 
su foto, gia' pubblicato Meeting Art asta 485, lotto 204. 
base d'asta: offerta libera 

 

-------------------------------------------------------------- 
���0$/$&$51(�&/$8',2 
Acquanegra sul Chiese 15/07/1956 
Ulivi sul mare 
olio su tela cm. 30x40, firma in basso a sinistra, titolo ed autentica dell'artista al retro. 
base d'asta: offerta libera  

-------------------------------------------------------------- 
���0$1(5$�(15,&2 
Asmara (Etiopia) 04/04/1947 
Marilyn, 2000 
tecnica mista e collage su cartone cm. 25x20, firma e anno al retro, autentica dell'artista e 
archivio numero 0338/2002 a cura della Meeting Art (Vc) su foto per la pubblicazione sul 
Catalogo Generale. 
base d'asta: offerta libera 

 

-------------------------------------------------------------- 

���3$55(6�$/%(572 
Tangeri (Marocco) 26/08/1953 
Metà, 1989 
olio e collage su tela cm. 120x100, firma, titolo e anno al retro. 
base d'asta: offerta libera  

-------------------------------------------------------------- 
���3$75,$5&$�$0$72 
Roma 1945 
Bicicletta, 2003 
acrilici su tela cm. 35x35, firma in basso a sinistra, titolo e archivio numero NN 0306 al retro, 
autentica e archivio numero NM0306 dell'artista su foto. 
base d'asta: 500 ¼  

-------------------------------------------------------------- 



���3$8/8&&,�(15,&2 
Genova 03/10/1901 - Torino 22/08/1999 
S. Ilario, anni ’80 
olio su tela cm. 18x24, firma in basso a destra, archivio numero A79 del 16/11/2000 a cura di 
Federico Riccio (To) su foto. 
base d’asta: 750 ¼ 

 

-------------------------------------------------------------- 
��D�3529,12�6$/9$725( 
Bagheria (Pa) 04/06/1943 
Luci del bosco, 1993 
olio su tela cm. 60x80, firma in basso a destra, titolo, firma e anno al retro, autentica dell’artista e 
archivio numero 0022/2001 a cura della Meeting Art (Vc) su foto per la pubblicazione sul 
Catalogo Generale. 
base d’asta: 750 ¼ 

 

-------------------------------------------------------------- 
���526(//,�&$5/2 
Milano 20/06/1939 
Mezzogiorno romano, 2002 
olio su cartoncino cm. 25x35, firma in basso a destra, autentica dell’artista e archivio numero 
0099/2003 a cura della Meeting Art (Vc) su foto per la pubblicazione sul Catalogo Generale. 
base d’asta: offerta libera 

 

-------------------------------------------------------------- 
���527(//$�0,002 
Catanzaro 07/10/1918 
Composizione, 1973 
frottage su cartoncino cm. 65x50, firma e anno in basso al centro, autentica dell’artista e timbro 
della Galleria d’Arte Rotaross (No) su foto. 
base d’asta: 2.000 ¼  

-------------------------------------------------------------- 
���62/'$7,�$7$1$6,2 
Parma 25/08/1896 - Parma 27/08/1953 
Senza titolo, 1945 
tempera su carta cm. 8x12 (dimensioni totali del foglio cm. 16x20), timbro d’inventario 
dell’artista al retro, autentica di Augusto Garau su foto, pubblicato su "Atanasio Soldati Disegni e 
Progetti" Giugno 2000, numero 95, già pubblicato Meeting Art, asta 509, lotto 388. 
base d'asta: 3.000 ¼ 

 

-------------------------------------------------------------- 

���75(&&$1,�(51(672 
Milano 26/08/1920 
Figura 
olio su tela cm. 50x35, firma in basso a destra e al retro, autentica dell'artista su foto. 
base d'asta: offerta libera  

-------------------------------------------------------------- 

���9,5,2�'$�6$921$ 
Verona 20/07/1901 - Albissola (Sv) 23/06/1995 
Due zingare, 1973 
olio su cartone telato cm. 25x35, firma e anno in alto a destra, etichetta dell'artista (opera numero 
714) al retro. 
base d'asta: offerta libera 

 

-------------------------------------------------------------- 

���6$/92 
Leonforte (En) 22/05/1947 
Interno con funzioni straordinarie, 1989 
olio su tela cm. 40x33, firma, anno ed etichetta della Galleria Arte 3 (Ts) al retro, autentica 
dell'artista su foto, pubblicato sul catalogo "Salvo, interni con funzioni straordinarie", Edizioni 
Galleria In Arco (To). 
base d'asta: 4.000 ¼ 

 

-------------------------------------------------------------- 
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